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Remont dachu budynku Zespół Szkół Budowlano-Ceramicznych w Gliwicach

Gliwice-Miasto na prawach powiatu
Ul. Zwycięstwa 21, 44-100 Gliwice

Bojkowska 18A, 44-100 Gliwice

Zakres realizacji robót obejmuje m.in.:

A. ROBOTY ROZBIÓRKOWE
1. demontaż instalacji odgromowej.
2. rozbiórka rur spustowych.
3. rozbiórka rynien.
4. rozbiórka obróbek blacharskich.
5. demontaż wyrzutni dachowej – 1 szt.
6. demontaż i ponowny montaż po realizacji robót paneli solarnych i fotowoltaicznych – 5 kpl.
7. częściowa rozbiórka uszkodzonych warstw pokrycia z papy – pow. ok. 110 m2.
8. wywóz oraz zdeponowanie materiałów rozbiórkowych. 

B. PRACE PRZYGOTOWAWCZE
1. montaż rusztowań – pow. ok. 2 206 m2.
2. oczyszczenie, zmycie i przygotowanie podłoża stropodachu -  pow. ok. 1096 m2.
3. oczyszczenie i zmycie podłoża kominów -  pow. ok. 128 m2.
4. gruntowanie i przygotowanie powierzchni kominów pod malowanie – pow. ok. 128 m2.
5. dwukrotne malowanie kominów elewacyjną farbą silikonową – pow. ok. 128 m2.

C. WYKONANIE OBRÓBEK ORAZ ORYNNOWANIA
1. Wykonanie obróbek z blachy ocynkowanej gr. 0,50 mm – o pow. ok. 118 m2
2. Montaż nowych rynien i haków o śr. 15 cm z blachy ocynkowanej gr. 0,50 mm – dł. ok. 151 m
3. Montaż rur spustowych i uchwytów o śr. 12 cm z blachy ocynkowanej gr. 0,50 mm – dł. ok. 121 m

D. WYKONANIE NOWEGO POKRYCIA Z PAPY
1. Ułożenie warstwy papy podkładowej o gr. min. 3,0 mm, reakcja na ogień: klasa E, odporność na działanie 

ognia zewnętrznego: Broof (t1); Broof (t3) w miejscach uszkodzonego pokrycia – pow. ok. 110 m2.

2. Ułożenie papy nawierzchniowej o gr. min. 5,2 mm, reakcja na ogień: klasa E, odporność na działanie ognia 
zewnętrznego: Broof (t1); Broof (t3)  – pow. ok. 1096 m2.

3. Wykonanie obróbek z papy nawierzchniowej o gr. min. 5,2 mm, reakcja na ogień: klasa E, odporność na 
działanie ognia zewnętrznego: Broof (t1); Broof (t3).

E. INSTALACJA ODGROMOWA

1. Wykonanie nowej instalacji odgromowej na wspornikach na powierzchni dachu.

2. Pomiary instalacji odgromowej po ponownym podłączeniu instalacji.
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